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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

 
 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REALIZADA AOS 
DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS DEZENOVE 
HORAS, NA SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA RUA RIO FORMOSO, NÚMERO 
VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, PERNAMBUCO. Estavam presentes à Sessão os 
vereadores: Jailton Pereira da Silva, José Marcionilo de Barros Filho, Mardônio Tolenti-
no Varjão, Nilson Oliveira Costa, e Sandro Rogério Gomes Barbosa. A Sessão foi pre-
sidida pelo vereador, Sandro Rogério Gomes Barbosa que constatando quórum legal, 
declarou “Em nome de Deus” aberta a Sessão. Logo após, solicitou aos pares Jailton 
Pereira da Silva e José Marcionilo de Barros Filho para ocupar os cargos de primeiro e 
segundo secretários, respectivamente, à Mesa Diretora. Continuando, foi lida a ata ex-
traordinária do dia primeiro de setembro de dois mil e vinte. Em seguida, a ata foi colo-
cada em discussão. Não havendo pronunciamento, foi colocada em única votação sen-
do aprovada por unanimidade. Logo após, leitura da indicação Nº 025/2020 de autoria 
do Vereador Nilson Oliveira Costa para que veja as possibilidades de construir uma 
Quadra Poliesportiva na comunidade Logradouro, próximo ao Barreiro, em Jatobá – 
PE. A palavra foi facultada aos vereadores. Com a palavra, o vereador Jailton Pe-
reira da Silva cumprimentou a todos e cobrou a reabertura do mercado público tendo 
em vista a flexibilização epidêmica e cobranças dos marchantes, todavia mantendo as 
medidas de segurança. Assim, pediu ao Presidente da Mesa Diretora para emitir ofício 
a prefeita no sentido de ter uma posição para essa questão. Na sequência, cobrou a 
reabertura da estrada vicinal, Jatobá/Umburanas, vez que, o acesso as comunidades 
de Logradouro e Camaratu foi reaberto, assim como, manutenção da passagem mo-
lhada que dá acesso a comunidade de Umburanas, pois havia registro de acidentes de 
motociclistas. Prosseguindo, pediu celeridade na manutenção das estradas vicinais do 
município, principalmente as de beira rio, devido ao fluxo frequente de cargas pesadas. 
Por fim, cobrou do Presidente da Mesa Diretora resposta do ofício sobre as férias atra-
sada e o envio a esta Casa Legislativa do PL que institui a gratificação aos profissio-
nais da saúde na linha de frente do combate a Covis 19. Com a palavra o Presidente 
da Mesa Diretora quis saber do edil Jailton Pereira da Silva se o mesmo queria saber 
se tinha sido enviado o ofício ou se já tinha resposta. Novamente com a palavra o ve-
reador Jailton Pereira da Silva disse que queria saber se já tinha alguma resposta. 
Com a palavra, o vereador Mardônio Tolentino Varjão cumprimentou a todos justifi-
cando que ausência de alguns pares a esta sessão, foi devido a motivos superiores e 
parabenizou o edil Nilson Oliveira Costa por sua indicação. Prosseguindo, parabenizou 
a prefeita por suas obras, informando que em dois dias estaria chegando ao município, 
uma UTI móvel com neonatal, inclusive podendo dar assistência, as cidades vizinhas. 
Comunicou também calçamento de ruas, conclusão em breve da obra da entrada da 
cidade e da cobertura da quadra, abertura da Ala Covid 19 no Jatobá II, inauguração 
do ambulatório do hospital e sinalização do recapeamento do asfalto, tudo de forma 
responsável. Em seguida, falou da irresponsabilidade da CHESF para com a manuten-
ção do Acampamento Itaparica e que a prefeitura já tinha entrado com um recurso con-
tra a mesma. Na sequência, disse que no início do próximo mês, o mercado público 
estaria sendo reaberto, todavia, antes, haveria uma reunião com as pessoas que lá tem 



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL  

Câmara de Vereadores de Jatobá 
Casa Legislativa Irani Felix da Silva 

Rua Rio Formoso, 21 - Centro - 56470-000 

CNPJ 01.615.668/0001-06         Jatobá - Pernambuco 
 

 

 

Fone fax: (87) 3851-3169  E-mail: contato@camaradejatoba.pe.gov.br     Página 2 de 2 

box. Sobre a reabertura do acesso a comunidade Umburanas já tinha conversado com 
a prefeita, assim como, melhorar a passagem molhada. Sobre o PL da gratificação, 
logo viria a câmara, pedindo para ser votado em única sessão e frisando que a valida-
de era até perdurar o repasse do governo, pois sem essa verba, não será possível con-
tinuar. Quanto ao auxílio aos artistas, já houve uma reunião com eles e esperavam 
uma resposta do governo do estado, para fazer a correta destinação entre músicos e 
artesãos, lembrando que tinham normas a seguir. Por fim, mais uma vez pediu a cola-
boração da população quanto aos cuidados e prevenção ao combate da Covid 19. De 
posse da palavra o Presidente da Mesa Diretora informou ao edil Jailton Pereira da 
Silva que os ofícios anteriores foram enviados, porém ainda não recebeu resposta e o 
de hoje seria enviado. Em seguida, parabenizou o edil Nilson Oliveira Costa por sua 
indicação e justificou a ausência dos edis nesta sessão. Concluindo, do seu ponto vis-
ta, reforçou a necessidade e importância dos vereadores para com essa Casa Legisla-
tiva, tendo em vista o quórum mínimo nesta sessão. E nada mais havendo a tratar, o 
Presidente da Mesa Diretora declarou “Em nome de Deus“ encerrada a sessão, con-
vidando a todos para comparecerem a uma Sessão ordinária a ser realizada, nesta 
data, em 13 de outubro de 2020, às 20h. Eu, Gislaine Maria Araújo Santana, lavrei a 
presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora da Câ-
mara Municipal de Jatobá, Pernambuco. Sala das Sessões, aos 16 de setembro de 
2020. 
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